Лист контроля 
II вариант               
1. Округление
	 
	85,4973
	3,2951
	12,4961

	до единиц
	 
	 
	 

	до десятых
	 
	 
	 

	до сотых
	 
	 
	 


2. Помогите Шарику
	Вариант 2

	6, 36 • 26=16,536

1,04 • 802=8,3408

10,32 • 1,01=104232

0,79 • 3403= 2,68837

5,56 • 0,21=11676

	


3. Решение задач

1. Два теплохода движутся навстречу друг другу. Сейчас между ними 185,5 км. Первый теплоход имеет собственную скорость 24,5 км/ч и движется по течению, а второй теплоход имеет собственную скорость 28,5 км/ч и движется против течения. Через сколько часов они встретятся, если скорость течения 2,5 км/ч ?

4. Самостоятельная работа
1) Заполнить таблицу 

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


2) Найти значение выражения:     (87,38 : 17 + 7,36) * 21 =
